

## □ 校友联络

苏州校友会为了更好地为校友服务，建立七个工作部，并让更多的青年校友参与校友会工作。

上海、南京、无锡等地的校友会负责人，苏州市有关部门负责人和苏州地区其他著名高校的校友会负责人出席了活动。

(苏州校友会)

### 温哥华校友会迎新春大聚会

1月24日中午，温哥华校友会近百位校友相聚一堂，喜迎新春，共话友情。

席间，最年长的老校友——1960年建筑系毕业的盛承天，深情回忆起在校担任清华校报的摄影记者时给毛泽东、周恩来等伟人们照相的往事。当代置业董事长张雷校友在讲话中说，华人在海外一定要团结，而清华校友更应该率先团结起来，多做一些对社区、对加中两国有意义的事情。参加聚会的还有好几位从清华毕业后来UBC读硕士、博士的年轻校友们，他们朝气蓬勃，活力四射，给校友会带来更多的喜庆和希望！聚餐结束后，校友们又聆听了一场精彩的国学讲座。

### 华府校友新年首聚 火锅盛宴共襄盛举

2月2日晚，一年一度的大华盛顿地区清华大学校友会2015春节聚会在弗州阿灵顿市一处公寓地下活动室如约而至。来自华盛顿特区、马里兰州和弗吉尼亚州的近八十位清华校友参加了此次新春聚会。

校友会理事会精心准备了十份火锅，配备了在中国超市采购的火锅底料、芝麻酱、腐乳等调味料及各式肉丸、肉片、豆制品和蔬菜等，还有中国人迎新饭桌上最不可少的

两样主食：各式馅儿的饺子和汤圆。

聚餐其间，闫瑾会长介绍了校友会过去一年的工作内容，推广了大华府地区校友所从事的部分行业信息和相关信息共享平台，并诚邀广大校友积极参与和支持校友会的各项即将筹备的活动。(周迦昕)

### 福建校友会举行 2015年新春联谊会

1月31日，福建校友会2015年新春联谊会在榕举行，170余名新老校友欢聚一堂，同忆往昔，共话成长。

原福州大学校长吴敏生校友做了哲学养生讲座，福建校友会秘书长林超学长做2014年校友会工作报告，副秘书长林振中学长做2014年校友会财务报告，新校友代表杜玉梅上台发表了感言。

校友们带来了合唱、独唱、朗诵、京剧、舞蹈等表演，还举行了清华大学校史校情知识趣味抢答，唤起了不同年代的校友对清华求学岁月的美好回忆。(陈帅)

### 江西校友会 2015年第一次理事会召开

2月23日，江西校友会第一次理事会在泰豪(南昌)高新科技园军工大厦召开，清华大学赣文化交流协会成员以及部分回乡过春节的赣籍校友应邀参加了会议，与会人员50余人。

黄代放会长汇报了2014年校友会的主要工作及2015年工作计划，强调校友会要为推动江西省与清华大学的战略合作做点实事，推进有利于校友联谊的社会公益事务。与会代表还分享了清华博士寒假社会调研成果，年轻校友畅谈了创业感受。